

## МИША ИВАНОВ ПОКОРЯЕТ МОНТЕ-КАРЛО



В цирке на Цветном бульваре шла репетиция. Режиссер В.Плинер занимался с десятилетним Мишей Ивановым, когда им неожиданно сообщили, что юный жонглер будет представлять нашу страну на конкурсе в Монте-Карло. Нет, не на том самом престижном форуме цирковых артистов всего мира, а на его, так сказать, младшем собрате. "Первая рампа" собирает исполнителей цирковых жанров не старше 16 лет. Почетным президентом этого смотра стал принц Монако Ренье III.

Вместе с мамой, тоже артисткой цирка, которой предстояло выполнять обязанности ассистентки в номере сына, Миша собрался в дальний путь. Но вылетели они на два дня позже, чем следовало. Когда прибыли в Париж, выяснилось, что самолет в Монте-Карло вылетает из другого аэропорта и времени у них меньше часа. Каким-то чудом успели. И... с корабля - на бал!

Жюри в полном составе с нетерпением ожидало, когда же появится исполнитель из Москвы: все участники конкурса уже прошли отборочный тур. Всего пятнадцать минут потребовалось Мише на то, чтобы переодеться, размяться и... на манеж. Кажется, все прошло хорошо, теперь можно передохнуть. Но переводчик объясняет, что жюри просит повторить выступление еще раз.

"Когда?" - недоуменно спрашивает Татьяна Иванова, вытирая капельки пота с висков сына. - "Сейчас, сию минуту!" "Что ж, значит так надо!" - разводит руками Миша и спешит на манеж. Номер и на этот раз был показан без сбоев.

Только поздно вечером были объявлены результаты конкурса. Выступление Михаила Иванова жюри отметило серебряной наградой. Золото завоевали китайские артисты. Тринадцатилетняя акробатка виртуозно исполнила сложные трюки "каучука", причем не на пьедестале, как обычно, ... на голове у пятнадцатилетнего партнера. Второй серебряный приз получил эквилибрист из Швейцарии. Он балансировал на, так называемом, зубнике пирамиды из стаканов и бокалов. Остальным участникам конкурса были вручены поощрительные призы.

На днях Миша пришел к нам в редакцию. За спиной у него красовался яркий рюкзак. Как оказалось в нем - приз конкурса.

- Какие номера тебе понравились? - спросили мы юного лауреата.

- Очень понравились эквилибристы на одном колесе, - сообщил Миша и, как истинный знаток, подчеркнул, - колеса были небольшого диаметра, что значительно усложняет выполнение трюков. И тут же, засмеявшись вспомнил: - Представляете, пятилетний мальчуган вывел на манеж гусей. А сам-то оказался меньше своих питомцев!

- Успел ли ты с кем-нибудь познакомиться?

- Чаще всего мы обменивались лишь дружелюбными жестами, улыбками. Конечно, пообщаться со своими зарубежными сверстниками очень любопытно. Но для этого надо знать язык. Я осмелился подойти лишь к жонглеру из Англии, потому что изучаю английский язык.

**В.КИРИЛЛОВ**

**Фото Г.ПОЛЯКА**

